

拧开水龙头，一股大蒜味

工厂自用水倒灌污染自来水，附近居民饮用水受影响

本报记者 李小凯 张焜

14日，家住潍坊市区银枫路附近的一些居民来电反映，近段时间，他们发现家中自来水浑浊难闻，不知是何原因。记者采访了解到，原来，附近一家工厂自用水倒灌进了自来水管道，造成近1700户居民饮用水污染，经过潍坊市自来水公司及时处理目前已经得到有效控制。

自来水突变浑还有异味

13日上午8点左右，家住玉清嘉苑1号5单元的魏女士像往常一样从厨房水龙头取水准备烧水，可是刚拧开水龙头，一股刺鼻的大蒜味道迫使她赶紧关掉了水龙头。这时她发现，自来水很浑浊，里面还有一些絮状物。出于安全考虑，她不再继续从水龙头取水，而是从小区超市购买了大桶水作为临时使用。

当日上午9点钟以后，越来越多的居民发

现，自家自来水出现不同程度的水质异样，并陆续向小区物业反映。3号楼6单元的郝先生说，他从12日晚上就发现了这种情况，他妻子用大盆接了很多水准备洗衣服，端盆子的时候就闻到了水有异味而且特别浑浊，当晚上就沒敢用水龙头的水，没想到13日上午水质变得更差。在居民张先生家中，记者拧开厨房的水龙头，水一出来就隐约闻到一股大蒜的味道，接在盆里，水



14日，玉清嘉苑1号楼3单元李女士在她家中告诉记者，她手中端的这盆水是她13日上午接的，水不但很浑浊，还有一股大蒜味，根本不敢使用。

本报记者 孙国祥 摄

三小区居民用水受影响

14日上午10点多钟，记者在玉清嘉苑门口一家便利超市看到超市边上摆放了近20桶桶装水。居民李先生刚刚买了一桶水，他说，13日发现家里的自来水没法用以后，只能买桶装水喝了。超市营业员告诉记者，光13日上午10点到下午6点，她就卖出了100多桶水，后来还有许多居民来买。14日早上她本想多进一些，可供水点的库存水都用完了。

14日，除了玉清嘉苑，银枫路东侧的玄家朱茂小区以及华安东方明珠小区也反映自来水出现了同样的问题。玄家朱茂小区居民王先生说，玄家朱茂小区南区和北区的楼上都出现了水变色有异味的情况。而华安东方明珠小区居民臧女士说，她13日用水洗的衣服，已经干了却还一股怪味，亲戚得知水被污染的情况，专门送了一桶水给她，现在她一直在使用桶装水。

记者从三个小区的物业方了解到，三小区共有近1700户居民，包括门头房在内，自来水都不同程度出现了浑浊有异味的情况。

污染来自附近一家工厂

13日下午2点，潍坊市自来水公司工作人员再次来到小区内取样检测水质，并提供了调查结果以及切断污染源自用管道后的水质监测报告。工作人员告诉记者，切断污染源自用管道之后，居民用水经检测结果显示符合国家标准，建议居民自行继续放水一段时间之后方可正常使用，水质恢复正常的通知已经下发各个小区。

据潍坊市自来水公司客服部、管网工程部联合

调查结果显示，造成居民用水遭污染的原因是，污染源所在某工厂表前压力大于表后压力，水表倒转，造成企业自用水倒灌市政自来水管网，并流入附近小区。

污染持续一天，现已告一段落，但玉清嘉苑物业许经理告诉记者，13日张贴的紧急通知暂时还没有解除，因为考虑到很多出差在外的人可能并未得知居民用水污染的事情，等过一段时间，所有

业主都恢复正常饮用自来水之后再撤离下。

部分居民仍然担心水质安全，依然从小区超市购买大桶水供日常使用。有居民担心会不会以后还会出现污染问题，提出自己的疑问，小区里的饮用水一直很正常，这次工厂的自用水是什么原因发生了倒灌？出现工厂自用水管道和居民饮用水管道是不是相通的？以后是不是还会出现同样的情况？记者也将进行进一步关注。

女司机撞死六岁女童

一天后在家人陪同下自首

本报11月14日热线消息(记者 马媛媛 通讯员 刘洪斌)14日，记者从临朐县公安局交警大队了解到，10日，一女司机撞死一六岁女童后逃逸，一天后，女司机投案自首。

11月10日下午5点，临朐县杨善镇32岁的杨某驾车行驶至后楼村路口处时，与一辆电动自行车相撞，当时电动车上载着6岁的女童璇璇。肇事后，杨某没有停车救人，反而驾车逃逸。致使女童

受伤后经医院抢救无效于11月11日死亡。

据办案民警介绍，到达现场后，民警提取了现场遗留的电动车车片。经现场调查后，办案民警走访目击群众，了解到肇事车辆是一辆黑色的帕萨特，车牌号为鲁G*55*L。办案民警立即上网查询相关车辆，经过一晚上的车辆比对，锁定肇事车辆为登记车主为杨某的黑色帕斯卡轿车。

11日一大早，办案民警赶赴杨某的家庭住址，虽然没有找到杨某，但从邻居那里获知杨某的联系方式。办案民警立即电话联系杨某。一开始杨某并不承认自己肇事逃逸的事实，但是从电话中可以发现杨某有重大嫌疑。

经过办案民警多次电话联系杨某，杨某迫于压力，于11日下午在家人的陪同下来到事故科。经询问，杨某对自己的犯罪事实供认不讳。11日，杨某依法被刑事拘留。